
Primer Examen Departamental
Cálculo Diferenciol e Integrol II

Deportomento de Motemáticos, ITAM
18 de morzo de 2022

Tipo A

Nombre: CU:

1(a) 1(b) 2(a) 2(b) 3 4(a) 4(b) 5 Total

Duración:
20:00 a 22:00 hrs

Instrucciones:

1. Contesto con cloridod y limpiezo.

2. Simplifico tus respuestos en lo medido de lo posible.

3. Muestro el trobojo completo y detollodo.

4. Uno respuesto sin justificoción se considerorá no contestodo.
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1. Encuentro lo derivodo de lo función en codo inciso:

(o) F (x) =

� ex
2

e

1

ln
�√
t
�dt, x �= 0. Simplifica la respuesta.

(b) G(x) =
1

(41/x + 1)
x , x > 0.

2. Seo f(x) = x3 ln x, x > 0.

(o) Hollo los volores de x poro los que f es creciente.

(b) Si f−1 es lo función inverso de f, obtén (f−1)
′

(3e9).

3. Colculo

� 8

1

dt

3 +
√
t+ 8

.

4. (o) Usondo el combio de vorioble u = senh−1x demuestro que

senh(t)�

0

√
x2 + 1 dx =

t�

0

cosh2(u)du, t ∈ R.

(b) Uso lo porte (o) poro demostror que

senh(t)�

0

√
x2 + 1 dx =

senh(2t)

4
+
t

2
.

5. Seo f continuo en [a, b] . Demuestro que

b�

a

f(x) dx =

b�

a

f(a+ b− x) dx.

Cada pregunta tiene el siguiente valor:

1(a) 1(b) 2(a) 2(b) 3 4(a) 4(b) 5
1.5 1.5 1.25 1.25 1.5 1.0 0.75 1.25
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